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Zápis zasedání studijní komise 9.3. 2026   

Přítomní členové: 7 

- Ondř ej Albřecht; přof. MUDř. Mgř. Zbyne k Tonař, Ph.D.; MUDř. Daniel Rajdl, Ph.D.; Mgř. Vojte ch 

Linka, Ph.D.; doc. MUDř. Omid Moztařzadeh, Ph.D.; Lucie Loskotova ; Eva Š tuksova  

Omluvení členové: 4 

- MUDř. Jan Netolicky , Ph.D.; MUDř. Rachel Zelinka Šajdlova , Ph.D.; MUDř. David Bludovsky , Ph.D.; RNDř. 

Kařel Fajfřlí k, Ph.D. 

Hosté: 

- Jakub Pařobek, Ing. Daniela Vyzřa lova  

 

 Program: 

1. Představení členů komise.  

2. Výběř přimářního komunikačního kanálu přo výzvy/oznámení (MŠ Teams, WhatsApp, e-mail 

...)  

3. Výběř přiořit/cílů na řok 2026.  

4. Year wheel z těchto cílů a přiřazení zodpovědností.  

5. (Studentská anketa)  

6. (OR e-learning)  

7. Kdy  

a. Informujeme o výsledcích jednání komise AS.  

b. Bude další schůzka komise.  

8. Různé  

  

1. Bod programu: seznámení 

• přoběhl úspěšně  

2. Bod programu – výběr komunikačního kanálu:  

• Špolec ne  jsme se domluvili, z e jako přima řní  komunikac ní  kana l bude MŠ Teams, za řoven  

bude zaloz en WhatsApp jako vedlejs í  (př ipomí nací ) kana l   

3. Bod programu: výběr priorit a cílů pro rok 2026 
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• Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area (ESG). 

2015 - hodnocení kvality výuky dle UK (jednoduchý screningový checklist) – doporučeno pročíst  

• Sloučuje se bod 1 pana doktora Rajdla a pana profesora Tonara do jednoho tzn. Vymezit, co 

studentská anketa měří a co ne + Šířit povědomost o mezinárodních standardech vysokoškolské 

výuky tak, jak jsou součástí předpisů UK od roku 2017  

• Dát překryvy do jednotného seznamu a na příští schůzce odhlasovat top 3 nebo mezitím –

Doktor Rajdl dá body, které se opakují do jednotného seznamu   

4. Bod programu: Year wheel 

• Přesunuto na příště 

5. Bod programu: Studentská anketa 

• U výsledků anket nejsou vidět implementované změny, které ústavy provedly, tudíž studenti 

nemají motivaci ankety vyplňovat   

• Študenti se bojí, že anketa není anonymizovaná dostatečně, bojí se následků jejich křitiky 

(předpokládá se konstřuktivní křitika)  

• Probírali jsme i komunikaci mezi profesory a studenty  

6. Bod programu: OR e-learning 

• Přesunuto na příště 

7. Bod programu: Kdy 

• Zbylé body z přogřamu se přesouvají na další zasedání cca za dva týdny – termín se odhlasuje 

ve WhatsAppu   

8. Bod programu: Různé 

• Tvorba mapy kde chybí sezení – studenti - paní inženýřka Vyzřálová zjistí - jak se to dá řešit, 

udělat anketu, kteřá se pošle studentům 

• Dotazník ohledně spokojenosti řozvřhu se bude přobířat příště  

• Tabulka s odepsanými ústavy nám bude nasdílena na MS  Teams 

 

  

  

 

 

 

 

 Zapsala: Eva Štuksová 

https://ehea.info/media.ehea.info/file/ESG/00/2/ESG_2015_616002.pdf
https://ehea.info/media.ehea.info/file/ESG/00/2/ESG_2015_616002.pdf
https://cunicz.sharepoint.com/:b:/r/sites/StudijnkomiseLFPUK/Sdilene%20dokumenty/General/Standardy_kvality_vzdelavani/ESG%202015%20cz%20duben2021.pdf?csf=1&web=1&e=8MlF3n

